



ERRATA 01/2018

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 006/2018

A Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social – STDS, vem por meio deste, fazer a seguinte errata ao Edital de Chamamento Público nº 006/2018:

PÁGINA 21:

Onde se lê:

5.1. Realizar 03 (três) oficinas de apoio técnico para o reordenamento dos Serviços de Acolhimento atendendo os 184 (cento e oitenta e quatro) municípios do Estado do Ceará.

Leia-se:

5.1. Organizar e realizar 03 (três) oficinas de apoio técnico para o reordenamento dos Serviços de Acolhimento atendendo os 184 (cento e oitenta e quatro) municípios do Estado do Ceará, que abordarão as temáticas assim distribuídas: 01 (uma) para **Residência Inclusiva**, 01 (uma) para **Serviços de Acolhimento para Crianças e Adolescentes** e 01 (uma) para **Crianças e Adolescentes em Situação de Rua**.

Fortaleza, 23 de abril de 2018.